



МЕЖРАЙОННАЯ ИНСПЕКЦИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ №2
ПО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

**Налоговые инспекции Владимирской области проводят
Дни открытых дверей**

С октября жители Владимирской области начали получать налоговые уведомления на уплату транспортного налога, земельного налога и налога на имущество физических лиц за 2021 год.

Не формируются и не направляются налоговые уведомления в случае наличия у гражданина налоговой льготы, налогового вычета, иных установленных законодательством оснований, полностью освобождающих владельца объекта налогообложения от уплаты налога. Например, если у пенсионера только одна квартира, один садовый домик, хозяйственная постройка площадью не более 50 квадратных метров и один земельный участок в шесть соток, то только за счет федеральных льгот его налоговые обязательства будут нулевыми.

Налогоплательщики, у которых общая сумма начисленных налогов не превышает 100 рублей, также не получают налоговые уведомления, за исключением случая направления налогового уведомления в календарном году, по истечении которого утрачивается возможность направления налоговым органом налогового уведомления.

Напоминаем, срок уплаты транспортного и земельного налогов, а также налога на имущество физических лиц в текущем году истекает 1 декабря. Налоговые уведомления уже доступны для пользователей сервиса «Личный кабинет для физических лиц» на сайте ФНС России. Гражданам, не подключенным к Личному кабинету, квитанции направлены Почтой России заказными письмами.

Уплату налогов можно произвести уже сейчас, до наступления установленного срока, с помощью интерактивных сервисов ФНС России «Личный кабинет для физических лиц» и «Уплата налогов и пошлин», мобильного приложения «Налоги ФЛ», а также по реквизитам, указанным в налоговом уведомлении, через платежные терминалы банков, офисы банков и отделения почтовой связи.

При неполучении налогового уведомления необходимо обратиться в налоговый орган лично, либо через «Личный кабинет для физических лиц», либо посредством интернет-сервиса «Обратиться в ФНС России».

В целях своевременного исполнения обязанности по уплате имущественных налогов, предупреждения образования задолженности **25, 27 октября и 8,10 ноября 2022 года с 09.00 до 20.00** во всех территориальных налоговых инспекциях Владимирской области проводится акция «**День открытых дверей**». В Межрайонной ИФНС России №2 по Владимирской области акция проводится и в ее территориально-обособленном рабочем месте г. Вязники.

Налогоплательщиков проконсультируют по вопросам исчисления и уплаты имущественных налогов, льготах, ставках, наличии задолженности, окажут практическую помощь при работе с электронными сервисами сайта ФНС России.

Подробнее узнать о структуре налогового уведомления, об изменениях в налогообложении имущества физических лиц можно на сайте в разделе «Налоговое уведомление - 2022». Справочная информация доступна также по телефону Единого Контакт-центра ФНС России 8-800-222-2222. При наличии подтвержденной учетной записи пользователя Единого портала государственных и муниципальных услуг могут войти в «Личный кабинет для физических лиц» на сайте ФНС России, используя логин и пароль от портала Госуслуг.